



**Club Nautique de Versoix
Ausschreibung
Schweizer Optimist Open Meisterschaft
Challenge Boubou
10. September bis 13. September 2009**

Ausschreibung

1. Veranstalter

Club Nautique Versoix

- Präsident des Organisationskomitees: Juan Casas
- Wettfahrtleiter : Jean-Charles Van Campenhoudt

In Zusammenarbeit mit der Klassenvereinigung der Klasse Optimist

- Verantwortlicher Vertreter : Hene Keller, Regattachef

2. Austragungsort und Datum

Die Meisterschaft findet bei Versoix, lac Léman, vom Donnerstag, 10. September bis Sonntag, 13. September 2009 statt.

3. Regeln

Es gelten:

- 3.1 Die "Regeln", wie in den Wettfahrtregeln Segeln der ISAF 2009-2012 definiert.
- 3.2 Swiss Sailing Reglement zur Austragung von Schweizer Meisterschaften.
- 3.3 Bundesgesetz über die Binnenschifffahrt und seine lokalen Ergänzungen.
- 3.4 Klassenregeln (IODA und Swiss Optimist).
- 3.5 Im Zweifelsfall gilt der französische Text.

4. Teilnahmeberechtigung

- 4.1 Es sind auch ausländische Boote zugelassen (*SM-Regl. 3.1.4*).
- 4.2 Die Teilnehmer müssen Mitglieder eines der ISAF angeschlossenen Clubs sein. Für Schweizer Teilnehmer, gelten die Swiss Sailing Ausführungsbestimmungen "Startberechtigung an Regatten".
- 4.3 Die Teilnehmer Minimes sind 1994, 1995, 1996 oder 1997 geboren.
- 4.4 Die Teilnehmer Benjamins sind 1998 oder später geboren.

5. Werbung

- 5.1 Es gilt Werbung Kategorie A oder Kategorie C (siehe Werbekodex ISAF und Swiss Sailing Ausführungsbestimmungen zu Resolution 20 ISAF "Werbung").
- 5.2 Werbung des Hauptsponsors des Anlasses kann auf den teilnehmenden Booten vorgesehen werden. (gemäss Werbekodex ISAF, Regulation 20.3.1.d))

6. Meldung

- 6.1 Meldung online auf der Webseite des CNV <http://www.cnv.ch> oder mittels untenstehendem Formular an den CNV **vor dem 10. August 2009.**
- 6.2 Nachmeldungen sind möglich bis am 11. September 2009 um 9h00 mit Nachmeldegeld.
- 6.3 Bei der Bestätigung der Meldung müssen folgende Dokumente vorgewiesen werden:
- Messbrief-Kopie bzw. Konformitäts-Zertifikat
 - Nachweis Clubzugehörigkeit oder Lizenz
 - ggf. Nachweis zur Berechtigung für Werbung Kategorie C
 - Nachweis Haftpflichtversicherung
- 6.4 Meldegeld CHF 70.- bis am 10 August und CHF 100.- danach.
Das Meldegeld ist auf folgendes Konto zu überweisen UBS 80-2-2 240-253.980.01Z
IBAN UBS CH150024 0240 2539 8001 BIC : UBSWCHZH80A
Bei Nachmeldung muss ein Zahlungsbeleg vorgewiesen werden.

7. Wettfahrtprogramm

- 7.1 Zeitplan :
- Donnerstag, 10. September 2009:
16h00 - 22h00: Meldung & Vermessung
- Freitag, 11. September 2009 :
08h00 – 09h00: Nachmeldung und Vermessung
10h30: Erste Startmöglichkeit
- Samstag, 12. September 2009 :
10h00: Zur Verfügung der Wettfahrtleitung
- Sonntag, 13. September 2009
10h00: Zur Verfügung der Wettfahrtleitung
16h00: Letzte Startmöglichkeit
- 7.2 Anzahl Wettfahrten:
- Es sind 12 Wettfahrten vorgesehen
 - Die Meisterschaft kommt zustande, wenn mindestens 4 gültige Wettfahrten gesegelt werden können
 - Maximale Anzahl Wettfahrten an einem Tag: 4 gültige Wettfahrten (SM-Regl. 3.2.2.d)
- 7.3 Bei mehr als 80 Teilnehmern werden Gruppen gebildet.

8. Vermessung

- 8.1 Die Messbriefkontrolle und die Kontroll-Vermessungen finden im Zelt neben dem Clubhaus statt.
- 8.2 Es werden keine Neuvermessungen durchgeführt

9. Reserve

10. Reserve

11. Wertung

Die Wertung erfolgt nach dem "Low Point System" der WR, Anhang A.
Das schlechteste Resultat wird gestrichen wenn der vierte Lauf für gültig erklärt ist.
Das zweitschlechteste Resultat wird gestrichen wenn der zehnte Lauf für gültig erklärt ist.

12. Preise

Es sind die folgenden Preise vorgesehen:

- Der Titel als Schweizer Optimist Meister (auch Ausländer)
- Trophäe für die ersten fünf Boote
- Trophäe für den ersten SUI
-

Deleted: .

Deleted: ¶

- Trophäe für das erste Mädchen
- Trophäe für den ersten Benjamin (1998 oder später geboren)
- Trophäe für das erste Mädchen Benjamin (1998 oder später geboren)
- Trophäe für den ersten Anfänger der ACVL Clubs
- Challenge Boubou
- Challenge Boubou für den oder die erste SUI Benjamin (1998 oder später geboren)

Deleted: _____ -

Deleted: ¶

Deleted: ¶

Deleted: -

Deleted: ¶

Deleted: -

Ort und Zeit der Rangverkündigung und der Preisverteilung werden nach dem Ende des letzten Laufes auf dem offiziellen Brett zu sehen sein.

13. Einwassern und Parkplätze

Für die Trailer ist ein Parkplatz speziell bezeichnet. Die Trailer sind dort geordnet zu parkieren.

Die Rampe für das Einwassern der Motorboote befindet sich in der Mitte des Hafens

14. Begleitboote

14.1 Begleitboote müssen vor Beginn des Anlasses bei der Wettfahrtleitung angemeldet werden und die Weisungen des Veranstalters sind einzuhalten. Die ev. notwendigen Bewilligungen der zuständigen Seepolizei für den Betrieb der Begleitboote werden vom Veranstalter eingeholt.

14.2 Begleitboote sind in das Sicherheits-Dispositiv des Anlasses eingebunden.

15. Mahlzeit

Picknick, Abendmahlzeit und Frühstück sind ab Freitagmorgen zur Verfügung.

16. Doping

Dopingkontrollen sind jederzeit möglich gemäss Richtlinien von Antidoping Schweiz.

17. Verantwortlichkeit und Haftung

17.1 Es liegt in der alleinigen Verantwortung jedes Teilnehmers, an dieser Meisterschaft teilzunehmen (WR Regel 4). Durch die Meldung und Teilnahme verzichtet jeder Teilnehmer auf die Geltendmachung von Haftpflichtansprüchen jeder Art gegenüber den veranstaltenden Organisationen und den für die Durchführung verantwortlichen Personen, vor, während und nach der Regatta-

17.2 Jedes teilnehmende Boot muss über eine Haftpflichtversicherung mit einer Versicherungssumme von mindestens CHF 1.5 Mio mit Gültigkeit für Wettfahrten verfügen.

18. Informationen für Teilnehmer

Eine Unterkunft in der Zivilschutzanlage von Versoix ist möglich ab Donnerstag, 10. September (CHF 10/Nacht). Besten Dank für Eure Anmeldung vor dem 3. September an die untenstehende Adresse.

Hotels in Versoix: <http://www.versoix.ch/?page=1065&obj=2586>

Hotels in der Nähe von Versoix : <http://www.terresainte.ch/htm/hotels.htm>

Anhang: - Meldeformular

Meldung
Schweizer Optimist Open Meisterschaft
Challenge Boubou
10. September bis 13. September 2009

Boot

Optimist MINIME - BENJAMIN
Nationalitätsbuchstaben: Name des Bootes:
Segelnummer:

Verantwortliche(r) Schiffsführer(in)

Name: Vorname:
Strasse: Nr.
PLZ: Ort: Land:
Telefon: Fax: E-Mail:
Club Swiss Sailing / ISAF:

Teilnehmer:

Name: Vorname:
Club: Lizenz Nr.:
Geburtsdatum :.....

Beilagen

Mit der Meldung sind folgende Unterlagen einzureichen:

- Messbriefkopie
- Kopie Swiss Sailing Karte
- ggf. Kopie "Berechtigung zum Führen von Werbung Kategorie C"
- Nachweis Haftpflichtversicherung

Deleted: ¶
¶

Erklärung

- Ich bestätige hiermit, dass das gemeldete Boot und die zugehörige Mannschaft allen mit der Teilnahme verbundenen Anforderungen und Vorschriften genügt. Dies gilt auch mit Bezug auf Zulassung, Werbung und Doping gemäss den Swiss Sailing Ausführungsbestimmungen. Der Schiffsführer verpflichtet sich, die Wettfahrtregeln der ISAF sowie alle anderen geltenden Regeln und Vorschriften einzuhalten.

- Es ist mir/uns bekannt, dass jeder Teilnehmer auf eigenes Risiko an einer Wettfahrt startet und auf die Geltendmachung von Haftpflichtansprüchen jeder Art gegenüber dem veranstaltenden Club und den für die Organisation und Durchführung des Anlasses verantwortlichen Personen verzichtet.

Ort und Datum
.....

Unterschrift

Name und Adresse
(wenn nicht mit dem verantwortlichen Schiffsführer identisch)

Bei Regatten für Jugendliche zusätzlich Einverständnis und Unterschrift der Eltern:

Ort und Datum Unterschrift: